SUAVE: SH220727-8

s~ = | & -~ 2 | o
®6x30 [ x27 | 06x35 [ x23|015x12 [ x18 |015x9.5 x5 |03x12 [x6 | ®4x35 [ x16 [x2] M6x40 [x4| M6x30 [x8 |
J K L M N
M3x16 [x8] M4x10 [x2]| M4 x23
1 3 4
785%400%15 [x1] 1000%400%15 [x1] 845%400%15 <1 800%400%15 [x1]
5 6 7 8
380%310%15 [x2] 390%150%20 [x2] 750%20%20 2 785%140%15 [x1]
9 10 11 12
N\
765%190%15 [x1] 335%130%12 [+ 335%130%12 [+ 730%130%12 [x1]

SUAVE: SH220727-8

1/9




d

& agat
7

|

14

323%40%12 [x1] T37*330%3 [x1] 770%400%15 [x1] 770%400%15 x1
17 18
780%205%3 x1 780%320%*3 x2

SUAVE: SH220727-8

2/9




SUAVE:SH220727-8  3/9




a0ata

2

N=2

A=2

C=2

4/9

SUAVE: SH220727-8




a0ata

SUAVE:SH220727-8  D/9




a0ata

16

A
C=8

15

SUAVE:SH220727-8  6/9




a0ata

s 7/9




a0ata

21

VAN

77

s 8/9




@\% SCIANA

/

TR
LB
i

/

Instrukcja:

MONTAZ MEBLA DO SCIANY NIE JEST OBOWIAZKOWY, ALE ZALECANY PRZEZ
PRODUCENTA

a) zalaczone sruby M s3 wkretami do drewna i stuzg jedynie do zamocowania elementéw M
do mebla,

b) przed montazem mebla do sciany nalezy zaopatrzy¢ sie w specjalistycznym sklepie w
odpowiednie do rodzaju sciany kotki i wkrety poniewaz nie wchodza one w sktad okuc.

c) Po przymocowaniu elementéwM do mebla, nalezy druga koncéwke elementéw M
przymocowac do sciany przy pomocy zakupionych kotkéw i wkretéw z zachowaniem
niewielkiego dystansu pomiedzy sciang a meblem.

Wskazoéwki:

- Wszystkie elementy musza by¢ zamocowane w sposo6b zgodny z instrukcja.

- Nalezy upewnic sie, ze podioga jest prosta.

- Mebel powinien zosta¢ odpowiednio wypoziomowany gdyz mocowanie do sciany jest
jedynie zabezpieczeniem dodatkowym.

SUAVE:SH220727-8  9/9




